

我知谁掌管明天

邢玉英

2017年8月30号傍晚，我和王哥出去散步时发生了车祸。当我在医院清醒知道发生了车祸后，我的第一个念头就是感谢神。上午我们刚刚送走了从原教会来探望我们的姐妹；一个星期前我们的小孙孙还住在我家度假，那时我们几乎每天都走同样的路去散步。感谢主，他们都已经平安回去了。再一个念头就是问神“神啊，你为什么没有派天使来保护我们？”但内心深处马上就有一个意念“你怎么知道我没有保护你们？”我不敢抱怨神了，因我深信祂爱我胜过我爱祂。因为我的有限，只能看到表象，就如约伯他也不知在他的灾难中神保守他的底线。但我应该知道神的心意，我对神说：“我受这个苦可以，但祢不能让我白白地受苦，免得辜负了祢的心意。”

我曾经对神说：“主啊！祢千万不要给我苦难，我很怕苦难，肯定是逃兵，我肯定背叛祢当叛徒。”可是这么大的苦难临到我，我没有抱怨，没有背叛。我说：“主啊，祢得胜了。”。我安慰了我的孩子们，我告诉他们要感恩，因为我还活着安慰他们。这个感恩是发自内心的而不是泛泛的一句老生常谈。因为七十年的岁月平安渡过，每一天都是神的恩典。感谢神，因我的伤痛，让我知道了许多过去自己觉察不到的过犯。我曾经照顾过我生病的妹妹，老王的姐姐和姐夫。以前我的自我感觉良好，觉得自己既照顾了他们又传福音给他们。我现在的疼痛提醒我，过去并没有真正理解他们的软弱以及他们的悲伤，甚至绝望。尤其是我的妈妈，我的亏欠更多，我仅仅是尽责任，缺少发自内心的爱和理解，缺少怜悯，更谈不上把神的爱给她。

当我转到康复中心的第一天，在医院時曾有过内心极度的孤独和无助的感受。当时是主耶稣背着十字架走向各各他的画面让我心中的自怜得到了缓解，我似乎听到了那钉主耶稣的锤声敲在我的心上。而那一晚的孤独与无助直到现在还记忆犹新。几乎整晚不断的听到病人痛苦的吼叫声，使我毛骨悚然，我几乎一夜未眠，我除了唱诗就一直流泪。我跟主说：“我情愿现在去天家和祢在一起，那比现在好得无比。”有姐妹发微信，让我读诗篇十六篇一至十节，这正是我背的最熟的一篇，于是我反复背诵“神啊，求祢保佑我，因为我投靠你。我的心哪，你曾对耶和华说：‘祢是我的主，我的好处不在祢以外。’…。”就这样度过了最难熬的一夜。主实在体恤了我的软弱，第二天我就换了区域和房间。无论在医院还是康复中心，神让我经历了原本离我很远的环境和人。在那特定的环境中，神让我学习换位思考，学习真正的包容，理解和忍耐。

真平安的体验

在医院做 MRA 十分的痛苦。1 个多小时在机器里十分的漫长，渾身疼痛还要忍受各种刺耳的噪音和振动，推进去后我就唱诗祷告，居然还睡了一觉，让我真正体会到从神而来的真平安。弟兄姐妹及家人朋友从我身上看到了神赐的那种平静安稳和喜乐。这不是我的本像，我本是小信而又容易担忧的人。

神的恩典够用

自我们受伤后，从西到东有许多的教会和弟兄姐妹合一的为我们祷告。三谷教会的祷告一直托着我们直到重返教会；我们东岸的老教会为我们禁食祷告。是大家的祷告摇动了神大能的手。有两位素不相识的姐妹在祷告群里

天天为我们守望祷告。她对我说：“你不知道有多少人在为你们祷告。”这些就是神爱我们的明证。

神为我们预备了最合适的康复中心。当我在医院准备出院时，告知只有离家较远的 Walnut Creek 有床位，但就在决定出院的前一天突然被告知说 Pleasanton 康复中心有一个床位，这是神为我预备的。这里床位很紧张，但王大哥出院时，居然还有一个床位在等他。

感恩

我们更经历了神通过弟兄姐妹们的爱与关怀，每天轮流给我们送来爱心餐，教会的传道，长执同工们经常来看望我们和我们一起祷告，增添了我们的信心。

有姐妹问起車祸的具体情况，我说那一段几乎断忆，我只存有一个画面，而王大哥连怎么出门都不记得。那个姐妹脱口而出：“这是神何等大的恩典！许多人要从恐惧惊悚中走出来需要很长的时间，需要心理医生的帮助。”感谢主，死荫的幽谷陪我们走过，还有为我们的罪受过极度苦难的主耶稣。直到我自己骨裂才体会到主耶稣被钉十字架，那一锤锤敲下去的痛，如同敲在我的心上，使我浑身颤栗。

感谢神赐给我两个非常孝顺的儿女。尤其是女儿 Elaine 是神带领她成长。在突发情况下，首先想到教会，给教会打电话，接受姐妹们的祷告。每天晚上休息不好，白天还要开车奔跑于两个相距较远的医院，是神保守她的出入平安，这一切带给我们极大的安慰。现在儿子也提醒我们要去教会，无论是在国内或美国的亲朋好友无不为我们的康复和心态感到惊喜。他们基本上不信主，但都异口同声的说：“你们信的上帝真的在保佑你们。”有姐妹提醒

我当时记下了我的心历路程，能把最真实的感受分享给大家。因太多了也精简了一些。感谢神！谢谢大家的祷告何等有力！

经历了如此艰难的过程。我自问也问神？我依然害怕痛苦，甚至不愿回想。而主耶稣知道十字架的路有多么痛苦祂才说：“父啊，祢若愿意，就把这杯撤去，然而，不要成就我的意思，只要成就祢的意思。”这是何等大的顺服。我也对雅各在雅博渡口紧紧抓住神不放有了更深的体会。苦难使我更看清自己不堪一击，我必须紧紧抓住神，全身心的依靠神。我也更清楚：

“我不知明天将如何，许多事难以明了，但我知道谁掌管明天，我知谁牵我手，他必要领我向前。”

“我的心哪，你要称颂耶和华，凡在我里面的，都要称颂祂的圣名！我的心哪！你要称颂耶和华，不可忘记祂的一切恩惠。祂赦免你的一切罪孽，医治你的一切疾病。祂救你的命脱离死亡，以仁爱和慈悲为你的冠冕。祂以美物使你所愿的得以知足，以致你如鹰返老还童。” 『诗篇第一百零三篇：1-5 节』。